

## ВЫПИСКА

Из протокола № 10 совета при руководителе  
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения - детский сад  
№ 28 «Ёлочка» г. Клинцы Брянской области от 28.12.2020

Количество членов совета: 5 чел.  
Присутствовало: 5 чел.  
Отсутствовало: 0

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

Слушали заведующую Савенок И.В., которая рассказала о работе 4 квартала 2020г.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28  
«Ёлочка» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у Детского сада с момента выдачи  
ему лицензии установленного образца: Серия 32ЛЮ1 № 0003257 Регистрационный номер 4513  
от 26.06.2017г.

Срок действия лицензии: бессрочно.

Фактический адрес учреждения: 243140 Брянская область, г.Клинцы ул.Мира д.99 А

Место нахождения Детского сада: 243140 Российская Федерация Брянская область г.Клинцы  
ул. Мира д .99 - А

На 31.05.2019.2018г. контингент воспитанников составляет 248 воспитанников.

Наполняемость групп составляет от 20 до 26 человек.

Управление Детским садом строится на принципах единоначалия и самоуправления.

Основными структурами Управления являются: руководитель (заведующий), общее собрание  
трудового коллектива, педагогический совет, общий родительский комитет, совет при  
руководителе.

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: [elochka28 br. kinderedu.ru](http://elochka28.br.kinderedu.ru), а так же сайты  
социальных сетей: Во втором квартале активными были все странички социальных сетей  
учреждения: инстаграмм: @mbdou.28klinty ,активен и сайт дошкольного учреждения:  
[elochka28-br.kinderedu.ru.](http://elochka28-br.kinderedu.ru), сайт в ОК. Сайт обновлялся своевременно и информация  
размещалась ежедневно.

В учреждении функционирует группа в ОК, информация обновляется еженедельно. В  
группе ОК 355 подписчика.Email: [KLDYOU28@yandex.ru](mailto:KLDYOU28@yandex.ru)

Тел.: 8-48-336-5-09-78. Во втором квартале образовательный процесс согласно  
*Постановления правительства Брянской области о 17.03.2020 «О введении режима  
повышенной готовности на территории Брянской области»* дошкольное учреждение не

работало, но педагоги продолжали вести активную работу с детьми в режиме онлайн. Все дети были зачислены в ДООУ, наполняемость групп не изменилась и составила от 20 до 26 человек. В четвертом квартале сохранен контингент воспитанников в количестве 205 человек

Дошкольники продолжали участвовать в конкурсах и получали дипломы: В четвертом квартале были воспитанники принимающие участие в конкурсах: Зебницкий Степан 1 место в международном конкурсе стихов, в номинации «Литературное творчество», Горелая Вероника 2 место в международном конкурсе «Зимняя фантазия».

Во четвертом квартале в коллективе был благоприятный психологический климат, жалоб со стороны педагогических работников и родителей не было. Во четвертом квартале не было предписаний контрольных и надзорных органов к качеству образования, были отменены плановые проверки Роспотребнадзора и Госпожнадзора. В дошкольном учреждении продолжает реализовываться вариативная форма образования – группа продленного дня, однако из-за пандемии никто из дошкольников в данный период группа не функционировала. Продолжали педагоги проходить курсы повышения квалификации и профессиональную переподготовку. В четвертом квартале педагоги вовремя проходили аттестацию и курсовую переподготовку. В отчетном квартале в ДООУ принят молодой специалист без стажа работы, и в общем количестве молодых педагогов в ДООУ 17 %. В четвертом квартале дошкольное учреждение продолжает работу как опорное учреждение на муниципальном уровне в дистанционном режиме. 19 ноября на базе ДООУ прошел онлайн –практикум в рамках плана работы МО начинающих педагогов по теме: «Диагностический инструментарий и его использование в деятельности начинающего педагога» МО прошло в социальной сети в ВК (в контакте) с интеграцией WhatsApp. С октября по ноябрь 2020 г. педагоги ДООУ были задействованы в программе «Искусство жить без стресса» в рамках Всероссийского движения «Профсоюз –территория здоровья». В четвертом квартале руководитель принимал личное участие в онлайн –семинаре практикуме в рамках МО для начинающих педагогов и вместе с коллегами исполнял песню - переделку, а в программе «Искусство жить без стресса» в рамках Всероссийского движения «Профсоюз –территория здоровья» был участником проекта. Образовательная программа в четвертом квартале реализована на 91 - 100 % о чем говорит диагностика. Дошкольное учреждение имеет свой сайт: [elochka28 br. kinderedu.ru](http://elochka28-br.kinderedu.ru), а так же сайты социальных сетей: В четвертом квартале активными были все странички социальных сетей учреждения: инстаграмм: @mbdou.28klinty ,активен и сайт дошкольного учреждения: [elochka28-br.kinderedu.ru.](http://elochka28-br.kinderedu.ru), сайт в ОК. Сайт обновлялся своевременно и информация размещалась еженедельно. В группе ОК 371 подписчика. Сайт обновляется своевременно и информация размещается раз – в 10 дней. В ДООУ в четвертом квартале сохранена многофункциональная среда для развития обучающихся. Это музей, игровые центры и библиотечный фонд, зоны игр для проведения онлайн работы. В четвертом квартале в ДООУ

пополнилась развивающая и игровая среда. Были закуплены игры и игрушки для дошкольников за счет бюджетных средств, закуплен один ноутбук для работы с детьми. Сохранена развивающая среда во всех группах. В четвертом квартале педагог Тесленкова Е.В. опубликовалась в международном дистанционном сборнике «Педагогика и образование» часть 7 за октябрь 2020г. «Солнечный свет» с конспектом квеста по ПДД продукция размещена на сайте учреждения. В условиях пандемии воспитатели ДООУ активно использовали ИКТ для общения с детьми, родителями, проведения онлайн – рубрик, в формате прямых эфиров прошли осенние праздники. В четвертом квартале педагогические работники не принимали участие в конкурсах профессионального мастерства.

Положительная динамика роста заработной платы у педагогов и у руководителя.

4 кв.2019г.

педагоги 22.085

руководитель 31.917

квартал 2020г.

педагоги: 26.655

руководитель: 36.283

В четвертом квартале сохраняется положительная динамика в привлечении внебюджетных средств, и спонсорских средств родительской общественности в организации предметной сред ДООУ. За счет средств родительской общественности приобретены игрушки в младшую и группу раннего возраста. На пищеблок привезены 2 холодильника в рабочем состоянии, в группах приобретены санитайзеры для дезинфекции рук и бесконтактные термометры. Продолжает функционировать утвержденная программа энергосбережения до 2023г, есть в наличии функционирующие приборы учета всех видов энергии и воды.

В четвертом квартале лимит потребления холодной воды вошел в нормативы. Учреждение эстетически оформлено. В четвертом квартале не производился капитальный ремонт, но текущий был выполнен рабочим по зданию, а именно произведена замена светильников в группе раннего возраста, в музыкальном зале отремонтирована студия лего. В четвертом квартале травматизма среди дошкольников и работников не было. В четвертом квартале воспитатели во всех группах проводили беседы о защите детского организма от вирусных инфекций, для родителей были изготовлены памятки и даны рекомендации. В коллективе ДООУ реализуется программа корпоративного здоровья. 25 ноября в рамках социального взаимодействия для дошкольников старшей группы кадеты 10 класса Клинецовской кадетской школы подготовили дистанционный урок безопасности «Учим младших друзей ПДД» под руководством педагога – волонтера Пилипушко Ю.Н., а так же была проведена учебная тренировочная эвакуация работников и детей на случай пожара и ЧС. В ней приняли участие все работник и дошкольники. В четвертом квартале соблюдены все нормы питания, его

сбалансированность и ценовое качество. Факта привлечения к уголовной ответственности у руководителя нет. Травматизма среди работников и дошкольников нет. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДООУ вовремя.

1. Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период четвертого квартала и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах.

Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДООУ вовремя.

Голосовали: «За» 5 человек

«против» - 0

Воздержались – 0

**Решили:** считать работу руководителя Савенок И.В. считать эффективной и оценить ее на 71,63 балла

Члены Совета при руководителе:

Богутенок Е.С. \_\_\_\_\_

Ольховская И.А. \_\_\_\_\_

Никитенко К.А. \_\_\_\_\_

Иванченко О.Е. \_\_\_\_\_

Гуркина О.А. \_\_\_\_\_